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Elle a été coupée én long. |

7
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Une graihe ressemble &
, un élément de la fléur.
- Lequel?
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' la flecs doviend un. fuit

LE FRUIT DU POIS 3

C'est une gousse.
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. UN PISTIL

Les grains de pollen ont

été déposés par Wm vent cu
les insectes. ?

Le grain de pollen entre
dans le pistil et rencontre |
un ovule: c'est la técon- |

dation.

Qi se T.oc_(gw les grains
de pollen?

Tls ce treouvent au boul

des - —_ . __dela Heur,

Quelle est la partie de la fleur qui
. devient le fruit?

RESUMONS
CETTE HISTOIRE

Cette histoire recom-
mence sans cesse:c est
un cycle. Celte iransfor-
mation de la fleur en fruit
ne se produit que s'il v a
f{écondation, c'est-a-dire
union du grain de pollen
(¢lément méle de la fleur)
avec un ovule (é&lément

femelle de la fleur).

Le grain mm bosmﬁ .m..ﬁF
J'élément mdle de la
tleur.

L'ovule est l’'élément.
femelle de la fleur.
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